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183 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte dias do mês de maio do ano dois mil e quinze às nove horas, na sala da Gerência Financeira do 

IPREVILLE, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes Sergio 

Luiz Miers, Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Samara Perfeito Nunes, e José 

Paulo Peixer, ainda os conselheiros suplentes Júlio César Schneider e Adilson José Andrezejewski. O 

conselheiro Gustavo Polidoro justificou sua ausência.  A sessão foi iniciada com a leitura e aprovação da 

ordem do dia.  Na seqüência passou-se a leitura e aprovação da ata nº 182ª do Conselho Fiscal. Informes 

Gerais divulgados pelo Sr. Sergio Luiz Miers: 1)Informou sobre a participação do IPREVILLE no 49 

ºCongresso da ABIPEM que acontecerá na cidade de Natal/RN entre os dias 17 a 19 de junho. 2) Informou 

também sobre a Publicação da Portaria nº 185 de 14 de maio de 2015, onde institui o Programa de 

Certificação Institucional e Modernização da Gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social da União, 

Estados, do Distrito Federal e dos Municípios – “Pro-Gestão RPPS”. O Sr. Sergio Luiz Miers ressalta sobre a 

importância desta Portaria para melhora e qualificação do segmento. 3) Sergio ainda comenta sobre a ida das 

servidoras Ligia e Andressa para o XIII Seminário Sul - Brasileiro de Previdência Pública (AGIP) entre os 

dias 11 a 13 de maio, na cidade de Gramado/RS. 4) Informação sobre a reunião realizada com o Comitê de 

Investimentos no último dia sete de maio para aprovação do modelo de lançamento da Proposta de Carteira 

Administrada de Títulos Públicos. O Conselheiro Sr. Júlio César Schneider questiona sobre como os bancos 

encararam esse tipo de proposta de investimento, e o Gerente Financeiro Sr. Sergio Luiz Miers informa que a 

Carteira Administrada irá funcionar como qualquer Fundo de Investimento gerido/administrado por uma 

Instituição Financeira. Na seqüência foram apresentados os Balancetes dos meses março/15 e abril/15, com 

os demonstrativos da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; 

Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de 

benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo 

Patrimonial. Na seqüência, Sergio procedeu a apresentação dos demonstrativos de investimentos dos meses 

de março/15 e abril/15, e ressaltou que até a presente data todas as contribuições previdenciárias referente a 

cota patronal e segurados estão sendo pagas dentro do vencimento. Sergio Luiz Miers informa ainda que os 

fundos de investimentos diante do atual cenário econômico brasileiro estão rentabilizando a uma taxa à ser 

considerada boa, o que está acontecendo é que a meta atuarial estabelecida está ficando distante. Por fim, os 

conselheiros receberam os movimentos contábeis dos meses de março/2015 e abril/15 para a devida 

verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, 

Keli Milene Fernandes Pacheco redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 
                

_____________AUSENTE_________________ 

Gustavo Polidoro (Presidente) 

 

________________________________ 

Sergio Luiz Miers  

_____________AUSENTE______________ 
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Julio César Schneider (Suplente) 
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Adilson José Andrezejewski (Suplente) 
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Andrea Cristiane de Oliveira (Suplente) 

 

 
 


